

KRIST KRALJ - VJERNI SVJEDOK

Ovom nedjeljom, odnosno sljedećim tjednom završava se crkvena godina. Počela je došašćem, najavom dolaska Bogočovjeka među nas. Završava svetkovinom Krista Kralja - vječnom proslavom Bogočovjeka. Želi se naglasiti početak i završnica njegova života. Betlehemska štala i nebeska slava - zemaljski početak i vječni nebeski nastavak. Rođeni, raspeti, uskrsnuli Isus Krist gospodar je vremena i vječnosti, života i sudbine svih nas. Pobjednik nad zlom i smrti. On je vladar - kralj Božjega kraljevstva, kralj istine i ljubavi.

Slavna vremena kraljeva prošla su. Uskoro će samo u sjećanjima i u knjigama pripovjedaka za djecu još živjeti i provoditi nestvaran život. Svijet uređuje svoj život bez kraljeva. On odlaskom kraljeva nije postao ni hladniji ni topliji, ni trzajniji ni tamniji. Ozbiljno razmišljanje i promatranje kaže nam da ono što je preživjelo polako prekriva prašina i nikakvi dobro smišljeni pozivi na časnu tradiciju, prošlost, ne mogu sačuvati pale od rušenja i sloma. S promjenom društva mijenja se i njegovo vodstvo i njegovi predstavnici.

Zato se pitamo ima li onda još uopće smisla štovati i obožavati Krista kao kralja? Vrijedi li to još štogod? Da mu možda nećemo jako škoditi ako ga slavimo pred ovim izbljedjelim, nestajućim simbolom? Odgovor na to daje nam sam Krist. Njegovo carstvo i kraljevstvo nisu od ovoga svijeta. Ono što svijet podrazumijeva pod kraljevstvom nema nikakve veze s njegovim kraljevstvom. Ono je drugačije od svih kraljevstava zemaljskih. To se ne pokazuje samo u punini njegove moći, u trajanju njegova kraljevstva i u svemirskim, kozmičkim razmjerima njegove vlasti, nego prije svega u sasvim drugom načinu koji određuje i označuje njegovo kraljevstvo.

Kao kralj je Krist „vjerni svjedok“. Pouzdana je njegova riječ i mi na njoj možemo bezbrižno graditi. Njegova riječ je istina i nema mjesta zabludi i laži. Njegova riječ je život, kruh za gladne. Njegova riječ je svjetlo. Tko ide za tom riječi, ne hoda u tami. Krist jamči za svoju riječ. Potpisao ju je svojom krvlju na križu. Nikada svoju riječ nije zloupotrijebio da zavodi ljude. Nijedna njegova riječ nije uzeta iz misli filozofa, iz dotjeranih i uglednih riječi pjesnika, uzvitlanih i zavodničkih riječi nepoštenih demagoga zavodnika. On svjedoči što je vidio i čuo, i ne govori što je čuo od drugih. Ako je ičije svjedočanstvo vrijedno i prihvatljivo, onda je to Njegovo.

Kao kralj je Krist uskrsnuli „prvorođenac od mrtvih“. On je započeo novi, vječni, neprolazni život u slavi Očevoj, koji više ne poznaje smrt. Svaka težnja čovjekova za životom ima sada svoj realni smisao i zbiljski cilj. Prvorođeni od mrtvih ne želi biti i jedinorođeni od mrtvih. On želi svoj novi život svima dodijeliti i dalje darivati onima koji u njega vjeruju i koji ga slijede. Novi život, koji je započeo njegovim uskrsnućem, tako je moćan da mu tjelesna smrt ništa nije mogla naškoditi. On će vjernika preko tjelesne smrti privesti k sebi i uključiti ga u trajno i neprolazno zajedništvo s „prvorođencem od mrtvih“.

Kao kralj je Krist konačno i vladar svih zemaljskih kraljeva, odnosno vladara. Njemu je dana sva vlast na nebu i na zemlji. Zemaljski kraljevi i vladari mogu još biti moćni u ovom svijetu, utjecajni, istaknuti, ugledni i osigurani. Krist ih sve nadilazi, nadmašuje. Pred njim su oni prašina makar sada bili predsjednici ili generali, diktatori ili vođe stranaka, sindikalni vođe, šefovi policija i modni kreatori za kojima se drugi povode. Kroz kratko vrijeme sva im je vlast u rukama, a zatim odstupaju, odlaze i za nekoliko godina pitamo se: „Gdje se sada nalazite?“ Bila bi ludost uz njih se vezati i pokloniti im najbolje snage svoga srca. To bi bilo isto tako kao kad bismo se šarenim balonima htjeli popeti u visine. Uzdizanje bi bilo završeno strmoglavim padom u smrt.

Prihvatimo Isusa Krista Kralja, koji Jedinu može unijeti mir u duše. Mir u duše pojedinaca, svakog pojedinog čovjeka, mir u obitelji, mir svemu čovječanstvu. Mir u našem hrvatskom narodu. On Jedinu može nas sve učiniti sretnima i zadovoljnima. Može i hoće, jer je Bog, koji želi da njegovi stvorovi, kao što su ljudi, stvoreni na sliku i priliku njegovu - budu sretni i na zemlji i na nebu. A to možemo biti ako svim srcem prigrlimo kraljevstvo Kristovo, koje se u današnjem misnom predslavlju naziva: „Kraljevstvo istine i života, kraljevstvo svetosti i milosti, kraljevstvo pravde, ljubavi i mira“.

NEDJELJA KRISTA KRALJA

1. ČITANJE: Dn 7, 13-14

Vlast njegova vlast je vječna.

Gledah u noćnim viđenjima
i gle s oblacima nebeskim
dolazi kao Sin čovječji.
On se približi Pradavnome
i dovedu ga k njemu.
Njemu bi predana vlast, čast i kraljevstvo,
da mu služe svi narodi, plemena i jezici.
Vlast njegova vlast je vječna,
nikada proći neće;
i kraljevstvo je njegovo vječno,
nikada propasti neće.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 93)

Gospodin kraljuje u sjaj zaodjeven!

Gospodin kraljuje u sjaj zaodjeven,
Gospodin zaodjeven moći i opasan.

Čvrsto stoji krug zemaljski,
neće se poljuljati.
Čvrsto je prijestolje tvoje od iskona,
ti si od vječnosti!

Tvoja su obećanja vjere predostojna,
svetost se dolikuje Domu tvojemu,
Gospodine, u sve dane!

2. ČITANJE: Otk 1, 5-8

Knez kraljeva zemlje... učini nas Kraljevstvom, svećenicima.

Isus Krist jest *svjedok vjerni, prvorodenac* od mrtvih, vladar nad kraljevima zemaljskim. Njemu koji nas ljubi, koji nas Krvlju svojom otkupi od naših grijeha te nas učini *kraljevstvom, svećenicima* Bogu i Ocu svojemu: Njemu slava i vlast u vijeke vjekova! Amen!

Gle, dolazi s oblacima i gledat će ga svako oko, svi oni koji su ga *proboli, i naricat će nad njim sva plemena zemaljska*. Da! Amen!

Ja sam Alfa i Omega, govori Gospodin Bog – *Onaj koji jest i koji bijaše i koji dolazi, Svevladar*.

EVANĐELJE: Iv 18, 33b-37

Ti kažeš: ja jesam kralj.

U ono vrijeme: Reče Pilat Isusu:

„Ti li si židovski kralj?“ Isus odgovori: „Govoriš li ti to sam od sebe ili ti to drugi rekoše o meni?“ Pilat odvrati: „Zar sam ja Židov? Tvoj narod i glavari svećenički predadoše te meni. Što si učinio?“

Odgovori Isus: „Kraljevstvo moje nije od ovoga svijeta. Kad bi moje kraljevstvo bilo od ovoga svijeta, moje bi se sluge borile da ne budem predan Židovima. Ali kraljevstvo moje nije odavde.“ Nato mu reče Pilat: „Ti si dakle kralj?“ Isus odgovori: „Ti kažeš: ja sam kralj. Ja sam se zato rodio i došao na svijet da svjedočim za istinu. Tko je god od istine, sluša moj glas.“

MOLITVA VJERNIKA

Ujedinjeni Duhom Svetim uputimo svoje molitve Kristu, Kralju svega stvorenja, u nadi da ćemo na kraju vremena k njemu doći i kod njega se nastaniti. Recimo mu zajedno:

Kriste, čuj nas! Kriste, usliši nas!

1. Za tvoju svetu Crkvu: da se nikada ne odijeli od evanđeoskoga nauka koji si joj ti predao, molimo te.
2. Za pastire Crkve: da svetom Božjem narodu služe u duhu poniznosti i jednostavnosti kakvu si nam ti pokazao, molimo te.
3. Za poglavare narodâ i država: da se iskreno i odgovorno zalažu za dobro svakoga čovjeka i svega stvorenoga svijeta, molimo te.
4. Za sve ljude: da priznaju Boga svojim stvoriteljem i spasiteljem te se otvore njegovoj brižnoj ljubavi, molimo te.
5. Za nas koji smo se sabrali u tvoje ime: da nas osnažiš svojim svetim otajstvima kako bismo mogli ustrajno graditi Božje kraljevstvo, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da im budeš milostiv i primiš ih u zajedništvo svojih svetih, molimo te.

Gospodine Isuse Kriste, Kralju svega stvorenja, ti si se rodio i došao na svijet da svjedočiš za istinu. Molimo te, obdari nas svojim i Očevim Duhom da u istini koračamo putem spasenja te jednom prispijemo u tvoje kraljevstvo, gdje živiš i vladaš u vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Stjepan Borković
(22.11.21.) 19.00: + Milka i Nikola Deak

Utorak: 7.00: Zahvala sv. Antunu
(23.11.21.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Marijan i Ljuba Vrlić
(24.11.21.) 19.00: + Marija i Martin Šunc

Četvrtak: (25.11.21.)	7.00:	+ Martin i Katica Ivančin i + iz obitelji Ivančin i Subotičanec
	19.00:	+ Katarina, Kata i Ivan Kotarac
Petak: (26.11.21.)	7.00:	+ Mile, Jaka i Drago Sabljčić
	19.00:	Kumulativne
Subota: (27.11.21.)	7.00:	+ Dragica Uršanić
	19.00:	+ Zvonimir i Marija Haralović
Nedjelja: (28.11.21.)	7.30:	+ Zvonko Hrkač
	9.00:	+ Katica Kendeš
	10.30:	Za župu i župljane
	12.00:	+ Ana, Tadija i Luka Tadić
	19.00:	Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Obavijesti:

Obećanja Franjevačke mladeži

U nedjelju 21. studenoga 14 članova Franjevačke mladeži položilo je svoja obećanja, a devet mladih primljeno je u formaciju Franjevačke mladeži. Čestitamo im i potičemo na rast u franjevačkom duhu.

Sv. Cecilija - koncert

U ponedjeljak je blagdan sv. Cecilije, zaštitnice pjevača. Pozivamo vas na večernju sv. misu i koncert na kojem će se predstaviti svi zborovi koji djeluju u našoj župi.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Utorkom u 20.00 sati probe su Župnoga pjevačkog zbora. Pozivamo sve koji vole pjevati da se uključe.

Dan posvete župne crkve

U srijedu je godišnjica posvete naše župne crkve. Svečanu svetu misu slavit ćemo u 19.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u kapeli Svetoga Križa od jutarnje do večernje svete mise.

Obiteljska zajednica

U srijedu poslije večernje svete mise bit će susret Obiteljske zajednice. Nalazimo se u godini obitelji *Amoris laetitia* koju je proglasio papa Franjo i završit će u lipnju iduće godine. Pozivamo zainteresirane supružnike i sve zainteresirane na ovaj susret.

Duhovno-duhovite večeri

Svakog četvrtka navečer susret je za studente i radničku mladež Duhovno-duhovite večeri. Susret započinje s večernjom misom u 19.00 sati.

Program za djecu subotom

Subotom su susreti za djecu osnovne škole:

- 9.00: katehetska igraonica za 1. i 2. razred
- 10.00: dječji zbor
- 10.30: ministranti
- 11.30: instrukcije
- 15.00: sportsko-rekreativne aktivnosti
- 17.00: kreativne radionice, 4. – 7. razredi.

Adventski vijenac

Sljedeća nedjelja je prva u Došašću. Karitativno-misijska zajednica naše župe organizira prodaju adventskih vijenaca i prigodnih ukrasa koje su sami izradili. Prihod od prodaje namijenjen je socijalno ugroženim obiteljima naše župe. Pozivamo vjernike da im svojom kupnjom uljepšaju božićne dane.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju u 16.30 je susret Franjevačkog svjetovnog reda.

Frama

Nedjeljom poslije večernje svete mise susreti su Franjevačke mladeži. Pozivamo srednjoškolce da im se pridruže.

NIKOLINJE

U nedjelju 5. prosinca u 17.00 sati organiziramo Nikolinje za djecu do 4. razreda osnovne škole. Molimo roditelje da u župnom uredu prijave svoju djecu za dobivanje poklona uz uplatu 40 kn.

BLAGOSLOV OBITELJI

Pozivamo novodoseljene župljane da se u župnom uredu prijave za božićni pohod obitelji. Pohod planiramo u danima između Božića i Bogojavljenja.

SVJETSKI DAN MLADIH

Povodom Svjetskog dana mladih koji će se održati u Lisabonu 2023. godine, papa Franjo poziva mlade na zajedničko duhovno hodočašće prema tom događaju. Jedna od etapa je susret mladih u mjesnim Crkvama na ovogodišnju svetkovinu Krista Kralja.

Središnji susret i slavlje za Zagrebačku nadbiskupiju bit će u Nacionalnom svetištu sv. Josipa u Karlovcu, gdje će se na svetkovinu Krista Kralja, u nedjelju 21. studenoga 2021. godine, okupiti predstavnici naših dekanata. Svetu misu u 11.00 sati predslavit će mons. Ivan Šaško, pomoćni biskup zagrebački.

Sveta Cecilija

Spomendan svete Cecilije, zaštitnice glazbe i glazbenika, a posebno onih koji svojim glazbenim umijećem pridonose ljepoti svete mise i drugih liturgijskih slavlja, slavimo 22. studenoga. Njezino ime nađeno je u najstarijim popisima kršćanskih mučenika.

Iako nema puno pouzdanih podataka, prema predaji, rođena je početkom 3. st. u Rimu, u poganskoj patricijskoj vrlo imućnoj obitelji. Kada je upoznala kršćanstvo, postala je gorljiva vjernica, pa je tako svakodnevno tajno odlazila na bogoslužja u katakombe pokraj Apijeve ceste, gdje je papa Urban II., dijeleći sudbinu progonjenih kršćana, slavio svete mise.

Iako je u sebi osjećala poziv djevičanstva, udali su ju protiv volje za poganina Valerijana, a ona mu je na dan vjenčanja izrazila svoju želju da živi u djevičanstvu, te ga je zamolila da joj to i dozvoli. Valerijan je to poštovao i zadivljen čvrstoćom i pobožnošću svoje žene i sam se obratio na kršćanstvo, a isto je učinio i njegov brat Tiburcije. Obojica su poslije, zajedno sa svetom Cecilijom, posvjedočila svoju vjeru mučeničkom smrću za Krista.

Pogubljena je oko 230. god. i pokopana u Kalistovim katakombama, nedaleko od posebno časnog mjesta koje se naziva "kripta papa". Kasnije su kosti svete Cecilije u kriptu bazilike u Trastevere, gdje se počinje posebno štovati, a s vremenom se takvo štovanje proširilo po cijeloj Crkvi. Od 15. st. počinje se častiti i kao zaštitnica glazbenika, pa je razumljivo što je tijekom narednih stoljeća bivala čest motiv u glazbenom, likovnom, književnom i općenito umjetničkom stvaralaštvu.

KRŠTENJA:

13. studenoga 2021.

Orin Velimir KLARIĆ

sin Meliora i Mie r. Jurić

Gloria GAJDEK

kći Zlatka i Ljubice r. Pehar

Lukas LOZIĆ

sin Krunoslava i Sanele r. Germovšek

Maro RADOVČIĆ

sin Vjekoslava i Nives r. Marušić

Kian Marin i Nuša ŽLIBAR

djeca Miroslava i Analene r. Šustić

GRADNJA NOVIH ORGULJA

Uskoro ulazimo u jubilarnu 100. godinu Samostana Svetog Duha i dolaska franjevac konventualaca u Zagreb. Jubilejska godina započinje 4. listopada na blagdan sv. Franje.

Kao krunu proslave i dovršetka uređenje crkve sv. Antuna želimo obilježiti gradnjom novih orgulja.

Orgulje su instrument od nekoliko tisuća dijelova i gotovo tri tisuće svirala. Gradnja je zbog toga skupa i dugotrajna. Svojom donacijom pomažete dovršetak ovog stoljetnog projekta gradnje i uređenja svetišta sv. Antuna Padovanskog na Svetom Duhu. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili tvrtku u ovaj instrument i tako trajno ostati ubilježeni u povijest Antunovskog svetišta.

Pozivamo vas na molitvu da naša crkva prigodom ovog stoljetnog jubileja i završetka gradnje i uređenja bude od Svetog Oca proglašena antunovskom bazilikom.

Sve informacije o gradnji orgulja pronađite na prigodnim letcima koji se nalaze u crkvi, na internetu i društvenim mrežama.

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

